Звіт директора КЗ ЦДЮТ №1 перед громадськістю 
про роботу у 2015/2016 навчальному році

20.05.2016                                                                    
У 2015/2016 навчальному році робота Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 1 Харківської міської ради» (далі ЦДЮТ № 1) була спрямована на виконання завдань чинних Законів України «Про освіту» (зі змінами), «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про позашкільну освіту», Указу Президента України від 20.03.2008 № 244/2008 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», Указу Президента України  від 30.09.2010 № 927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженій Указом Президента України від 25.06.2013 № 344, Указу Президента України від 13.10.2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки», листа Міністерства освіти і науки України від 06.04.2016 № 1/9-171 «Щодо необхідності збереження мережі позашкільних навчальних закладів в умовах обмеженого фінансування галузі освіти», державних, регіональних та міських програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих і нормативно-правових документів у галузі загальної середньої  та позашкільної освіти.

ЦДЮТ № 1 – комплексний позашкільний заклад, у якому протягом 2015/2016 навчального року функціонувало 3 відділи, які охоплювали 8 напрямів позашкільної освіти.
ЦДЮТ № 1 є дійсним членом Асоціації позашкільних навчальних закладів України та колективним членом Європейської асоціації закладів, які займаються вільним часом дітей та молоді (EAICY), що дає можливість розширення спілкування та обміну досвідом не тільки в межах України, а й вихід на міжнародне співробітництво.

ЦДЮТ № 1 організовує роботу своїх гуртків, груп та інших творчих об’єднань у приміщеннях загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних вищих навчальних закладів, спортивних будівель у 2015/2016 навчальному році на підставі до укладених договорів із зазначеними закладами та установами на базі 25 закладів освіти району організована робота 96 гуртків, що становить 1475 вихованців (46,3 % від загальної кількості вихованців закладу).
Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення потреб населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-освітніх прав і запитів, розвиток особистості, надання кожній дитині можливості для життєвого вибору, навчити дитину рухатись у просторі ідей, образів, допомогти виробити цілісний погляд на світ, сформувати повноцінного громадянина держави, створити педагогічні умови для профільного навчання та підвищення професійної компетентності педагога.

Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею позашкільного навчального закладу. З метою задоволення потреб дітей у здобутті позашкільної освіти, ЦДЮТ № 1 сформував мережу гуртків, робота яких здійснюється як за бюджетне фінансування, так і за позабюджетні кошти. 

У 2015/2016 навчальному році збереглась мережа гуртків ЦДЮТ № 1. В 196 бюджетних гуртках навчалося та виховувалося3091 вихованець, у 10 позабюджетних – 90. Всього гуртками та секціями ЦДЮТ № 1 охоплено 3181 дітей та підлітків, що на 57 вихованців більше ніж у 2014/2015 навчальному році.
У 2016/2017 навчальному році планується функціонування 197 бюджетних груп, у них очікується 3091 вихованець.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються в Центрі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки вихованців пільгових категорій.

У відповідь на рішення Харківської міської ради від 05.11.2014 № 647 «Про роботу з переселенцями із зони проведення АТО» було розроблено план заходів Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради», за яким і працював колектив закладу. А саме: 

· вивчена нормативно-правова база,  щодо забезпечення прав і свобод дитини, захисту гідності та найкращого забезпечення її інтересів;

· педагогічний колектив ознайомлений був з документами державного, обласного, районного рівнів про роботу з переселенцями із зони проведення АТО;

· проведений облік дітей закладу, що вимушені були залишити місця проживання внаслідок проведення антитерористичної операції на території України;

· діти-переселенці  були залучені до занять в бюджетних гуртках та секціях відповідно до  їх інтересів та побажань  та до участі у виховних заходах, святах з метою розвитку їх творчих здібностей, організації дозвілля;

· проводилася роз′яснювальна робота з батьками, з особами, які їх замінюють та іншими учасниками навчально-виховного процесу із запобігання та протидії негативним наслідкам жорстокого поводження з дітьми-переселенцями із зони АТО;

· педагогами закладу регулярно здійснювалось проведення індивідуальних бесід з дітьми із зони АТО  з метою їх адаптації в новому колективі;

· проводилися благодійні акцій в гуртках з метою надання гуманітарної допомоги дітям-переселенцям  у вигляді канцелярського приладдя.
Участь вихованців ЦДЮТ № 1 у конкурсах та фестивалях різних рівнів

Основним показником навчально-виховного процесу є результативна участь вихованців та творчих колективів у обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах. Слід зазначити, що роботи вихованців Центру відзначались різноманіттям жанрів, високим рівнем майстерності і це дало змогу досягти високих результатів.
Робота з обдарованими дітьми
У 2015/2016 навчальному році творчі колективи ЦДЮТ № 1 брали участь у 174 конкурсах:

41 Міжнародний 
–
476  вихованців 
–
82 перемоги 

36 Всеукраїнських 
– 
821 вихованець
– 
75 перемог

42 обласних 

– 
535  вихованців 
– 
47 перемог

55 міських 

– 
820  вихованців 
– 
56 перемог

Всього в конкурсах вихованцями ЦДЮТ № 1 отримано 260 перемог.
У закладі створена та успішно діє система роботи з обдарованими дітьми,створені умови для самовизначення і духовного зростання дітей та молоді, їх підготовки до активної професійної та громадської діяльності, досягнення успіху в житті.
У 2016 році подовжено дію Комплексної програми роботи з обдарованими вихованцями ЦДЮТ № 1 на період до 2017 року «Творча дитина, щаслива родина, квітуча країна» (рішення педагогічної ради від 28.01.2016 р., протокол № 1).
До банку даних обдарованих та талановитих вихованців занесено імена вихованців, які за підсумками 2015/2016 н.р. здобули перемоги у фестивалях та конкурсах різних рівнів, брали активну участь у житті колективу та закладу, мають високі успіхи у навчанні.

До Почесної книги «Золотий фонд Шевченківського району» у номінації «Творчість» увійшли 18 вихованців, у номінації «Наука» - 5.

У районному етапі міського конкурсу «Молода людина року» у номінації «Культура та мистецтво» вихованка хореографічного гуртка «Барви танців» Жицька Софія посіла І місце (керівник Жицька О.О.), вихованка зразкового художнього хореографічного колективу «Іскри Шоу» Колосова Катерина – ІІІ місце (керівник Плахотіна А.В.).

Вихованка зразкового художнього колективу циркової студії «Непоседы» Тертична Поліна протягом року отримувала стипендію Харківської міської ради «Кращий учень закладу», вихованка зразкового художнього хореографічного колективу «Іскри Шоу» Леонова Анастасія – стипендію народного депутата В.Писаренка «Гордість Дзержинського району».  

За підсумками 2015/2016 навчального року нагороджені сертифікатом «Кращий вихованець року» 22 вихованці та 5 педагогів ЦДЮТ № 1.  

Свідоцтво про закінчення позашкільної освіти отримали 12 вихованці закладу.

З метою створення сприятливих умов для пошуку, підтримки, розвитку і стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих дітей та молоді, самореалізації творчої особистості у 2016/2017 н.р. роботу з обдарованими дітьми спрямувати в рамках реалізації творчих проектів ЦДЮТ № 1, участі у конкурсах та фестивалях дитячої творчості різних рівнів тощо.

На виконання закону України «Про позашкільну освіту» та наказу МОН України від 21.07.2001 № 510 «Про затвердження порядку видачі випускникам позашкільних навчальних закладів свідоцтв про позашкільну освіту»у 2015/2016 навчальному році було видано 11 свідоцтв про закінчення позашкільного навчального закладу таким випускникам Центру: 
· Чепела Валерії, вихованці зразкового художнього хореографічного гуртка «Вікторія»;
· Ткачовій Анастасії, вихованці гуртка народні інструменти «Натхнення»;
· Пахомовій Анні, Пахомовій Анастасії, Коноплянко Ірині, вихованцям гуртка оригамі «Дзунако»;

· Шевченко Ангеліні, вихованці керамічного гуртка «Гарт»;
· Леоновій Анастасії, Штефан Вікторії, Шуляк Катерині, вихованцям зразкового художнього хореографічного колективу «Іскри Шоу»;

· Табурову Олександру, Тертичній Поліні, вихованцям зразкового художнього колективу циркової студії «Непоседы».

Однією із важливих форм роботи з підвищення професійної майстерності педагогів залишається їх участь у майстер-класах.

Педагогами ЦДЮТ № 1 були проведені майстер-класи:

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках Великого Слобожанського ярмарку (Радмір-Експохол, м. Харків, 2015) – методист Акімова Н.Л., керівники гуртків Горошко Н.А., Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках святкування Дня міста (Сад Шевченка, м. Харків, 2015) – методист Акімова Н.Л., керівник гуртка Горошко Н.А.);

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках святкування Дня Незалежності (Сад Шевченка, м. Харків, 2015) – методист Акімова Н.Л., керівник гуртка Горошко Н.А.);

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках Обласного фестивалю «Сад пісень Сковороди» (смт. Бабаї Харківського району, 2015) – методист Акімова Н.Л., керівник гуртка Горошко Н.А.);

· з писанкарства (в рамках Обласного фестивалю «Сад пісень Сковороди» (смт. Бабаї Харківського району, 2015) – керівник гуртка Талашко В.Р.);

· з виготовлення оберегу (в рамках Обласної виставки плетіння з соломки (Харківський історичний музей, м. Харків) – методист Акімова Н.Л.);

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках Обласної виставки ляльки-мотанки «Витоки» (Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва, м. Харків, 2015) – методист Акімова Н.Л., керівники гуртків Горошко Н.А., Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Різдвяний янгол» (в рамках факультативного заняття «Зимові свята на Слобожанщині» (Харківський історичний музей, м. Харків, 2015) – методист Акімова Н.Л.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Українська княгиня» ((Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Оберіг нареченої» ((Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Травниця» ((Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Українська берегиня» (в рамках семінару-практикуму для педагогів-організаторів ЗНЗ Дзержинського району (ЦДЮТ № 1, м. Харків, 2015) – методист Акімова Н.Л.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Різдвяний янгол» (в рамках нарада для заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗНЗ Дзержинського району (ЦДЮТ № 1, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Горошко Н.А.);

· з кераміки «Мавпочка» (в рамках наради для заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗНЗ Дзержинського району (ЦДЮТ № 1, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Пузанок В.І.);

· з аплікації «Різдвяна листівка» (в рамках наради для заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗНЗ Дзержинського району (ЦДЮТ № 1, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Семенюк Т.В.);

· з аплікації «Різдвяна листівка» (в рамках семінару-практикуму керівників гуртків декоративно-прикладного мистецтва (ЦДЮТ № 1, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Петрюк Т.П.);

· з аплікації «Різдвяна листівка» (в рамках семінару-практикуму керівників гуртків декоративно-прикладного мистецтва (ЦДЮТ № 1, м. Харків, 2015) – керівник гуртка Забеліна О.Я.);

· з оригамі (в рамках виставки творчих робіт педагогів та вихованців ЦДЮТ № 1 «Новорічні викрутаси» (Харківський художній музей, м. Харків, 2016) – керівники гуртків Мітцева Н.М. та Мусієнко Н.В.); 

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках міського свята Масляної (майдан Свободи, м. Харків, 2016) – методист Акімова Н.Л., керівники гуртків Горошко Н.А., Оглобліна Т.В.));

· з оригамі (в рамках міського свята Масляної (майдан Свободи, м. Харків, 2016) – керівник гуртка Мусієнко Н.В.));

· з технічного моделювання (в рамках міського свята Масляної (майдан Свободи, м. Харків, 2016) – керівник гуртка Харечко Ю.О.));

· з ліплення з глини (в рамках міського свята Масляної (майдан Свободи, м. Харків, 2016) – керівник гуртка Пузанок В.І.));

· із живопису (в рамках міського свята Масляної (майдан Свободи, м. Харків, 2016) – керівник гуртка Смородін О.С.));

· з оригамі з виготовлення метелика та голуба (в рамках семінару-практикуму для педагогів-організаторів (Харківський зоопарк, м. Харків, 2016) – керівник гуртка Оглобліна Т.В.);

· з писанкарства (в рамках Великоднього ярмарку (Палаці спорту, м. Харків, 2016) – керівник  гуртка Талашко В.Р.);

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках культурно-мистецького заходу «Парад вишиванок» (сад Шевченка, м. Харків, 2016) – керівник гуртка Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки «Корова» (Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва, Харків, 2016) – керівник гуртка Оглобліна Т.В.);

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках свята «Музейний дивосвіт», присвяченого Міжнародному дню музеїв (Харківський історичний музей, м. Харків, 2016) – методист Акімова Н.Л.));

· з виготовлення ляльки-мотанки (в рамках Святкування дня міста Ізюма (м. Ізюм, 2016) – методист Акімова Н.Л.)).
Майстер-шоу:

· з валяння «Мак Перемоги» (в рамках європейської акції «Ніч музеїв» (Харківський художній музей, 2016) – методист Акімова Н.Л.).
Педагогічні працівники та вихованці ЦДЮТ № 1 взяли активну участь у міському флеш-мобі до Дня Великодня «Писанка», театралізованомуфлеш-мобі та виставці дитячого малюнка  «Діти Харкова ​– за мир!», міському святі Масляної.
У закладі проводиться активна робота щодо залучення педагогічних працівників до інноваційної діяльності. З метою підвищення професійного рівня педагоги ЦДЮТ № 1 постійно стають учасниками конференцій та семінарів різних рівнів:

· Акімова Н.Л. Опанування народними ремеслами та вивчення творчого доробку народних майстрів як компонент збереження і розвитку традицій окремої місцевості в умовах глобалізації // Традиційна культура в умовах глобалізації: платформа для міжкультурного та міжрегіонального суспільного діалогу. Матеріали науково-практичної конференції (22-23 травня 2015 року). – Харків, 2015. – 274 с. – С. 3-5;

· Семенова М.О. Естетичне виховання молодого покоління засобами діяльності з відтворення традиційної культури // Традиційна культура в умовах глобалізації: платформа для міжкультурного та міжрегіонального суспільного діалогу. Матеріали науково-практичної конференції (22-23 травня 2015 року). – Харків, 2015. – 274 с. – С. 187-197;

· Трегубова І.М., Трегубов Д.Г. Громадянське суспільство та його становлення в Україні // Духовні витоки українського суспільства. Матеріали всеукраїнської Інтернет-конференції студентів і молодих вчених (18 травня 2016 року). – Дніпропетровськ, 2016. – 103 с. – С. 12-13.

Традиційні заходи

З метою забезпечення необхідних умов для розвитку дітей та учнівської молоді в системі допрофесійної підготовки, виявлення обдарованої молоді та залучення її до занять у гуртках Центру, з метою виховання національної свідомості систематично проводяться районні етапи міських, обласних та Всеукраїнських конкурсів малюнків, поробок, творчих робіт, художньої самодіяльності серед школярів Дзержинського району.

Особливо слід відзначити проведення на базі Центру районного фестивалю-конкурсу вокального, хореографічного та циркового мистецтва «Зорепад», в якому щорічно беруть участь близько 650 учасників.

Традиційно з 1 по 15 вересня у закладі проводяться Дні відкритих дверей, у програму яких входять заходи по залученню школярів до гурткової роботи: екскурсії учнів шкіл району, виходи педагогів з рекламними виступами у ЗНЗ перед учнями і батьками, виставки по кожному профілю гуртка, майстер-класи. Заключним етапом по залученню дітей у гуртки є святковий захід «Посвята у гуртківці»,  що складався зі святкового концерту, виставки-презентації роботи гуртків та зустрічі керівників гуртків з батьками та майбутніми вихованцями. Батьки мали змогу поспілкуватися з адміністрацією та педагогами закладу, наочно познайомитися з матеріальною базою, навчальними кабінетами та традиціями закладу.

Особлива увага приділялась організації змістовного дозвілля вихованців. Забезпечувалося виконання заходів щодо формування у дітей і підлітків навичок здорового способу життя. 

Значний результат з організації роботи по залученню дітей у гуртки дає співпраця ЦДЮТ № 1 з дитячими закладами відпочинку району (щорічно для дітей, які відпочивають у пришкільних таборах, на базі ЦДЮТ № 1  проходить понад 20 культурно-масових заходів).

Традиційними масовими заходами у 2015/2016 навчальному році стали: участь у привітанні учасників районної серпневої конференції, вшанування стипендіатів Харківської міської ради та церемонії нагородження кращих учнів району («Золотий фонд Шевченківського району»), урочистому відкритті МАН, концертних програмах до Дня вчителя, Дня Святого Миколая, Нового року, Різдва, Масляної, Міжнародного Дня 8 Березня, Дня театру, Дня Перемоги, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня визволення міста Харкова від фашистських загарбників. Також в гуртках ЦДЮТ № 1 проводяться: розважальні програми під час канікул,  тематичні концерти, відкриті заняття для батьків, звітні концерти, посвячення у гуртківці, «Осінній бал», День Святого Валентина, свято «Квітневі усмішки»,  календарно-обрядові свята тощо.

Всього у 2015/2016 навчальному році було організовано та проведено понад 315 масових заходів, до яких було залучено близько 6350 дітей.
Охорона здоров’я учасників навчально-виховного процесу, запобігання дитячого травматизму, створення безпечних умов праці

У закладі існує певна система роботи із попередження дитячого травматизму та пропаганди здорового способу життя. Поновлені наочні матеріали (стенди) з попередження дитячого травматизму.

 Питання профілактики дитячого травматизму та сприяння здоровому способу життя протягом 2015/2016 навчального року було розглянуто на засіданнях педагогічної ради , ради закладу, на заняттях у гуртках.
 Протягом 2015/2016 навчального року і у минулому навчальному році у закладі не зафіксовано випадки травматизму з вихованцями під час навчально-виховного процесу.
Систематично проводяться перевірки журналів з реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів вихованців, учнів, студентів, курсантів, слухачів з безпеки життєдіяльності, які ведуться педагогами закладу. Ця робота сприяє більш уважному ставленню педагогів до питань безпеки життя вихованців закладу.
У ЦДЮТ №1 упродовж навчального року проводилися тематичні конкурси (виставки малюнків з пожежної безпеки, «Ми юні пішоходи») та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи керівників гуртків. Вихованці ЦДЮТ №1 взяли активну участь у районному етапі Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху». Вихованці гуртків образотворчого мистецтва «Акцент» керівник Семенюк Т.В., образотворчого мистецтва «Золотий апельсин» керівник Ємцова С.В. та зразкового художнього колективу студії образотворчого мистецтва «Колібрі» керівники Горошко Н.А. та Смородін А.С. були залучені до вивчення Правил дорожнього руху, закріпили знання з безпечної поведінки на дорозі та інше.
Були проведені конкурсі «Азбука безпеки» у номінаціях: графіка (плакат) та декоративно-прикладне мистецтво ( поробки з природних та підручних матеріалів). Діти виконали плакати та поробки з теми «Правила  поведінки дітей при виявленні незнайомих предметів».

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил та норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу Центру з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації ЦДЮТ №1.
Залучення вихованців до змістовного літнього відпочинку та оздоровлення є важливою складовою збереження і відновлення здоров’я учнівської молоді.

Всього у 2016 році у дитячих оздоровчих закладах було оздоровлено 81вихованець, з них 40 вихованців зразкового художнього колективу циркова студія «Непоседы» (керівник Кравченко Ю.Ю.), 12 вихованців гуртка «Юні геологи» (керівник – Горшкова О.А), 2 вихованці туристичного гуртка (керівник Мостицький А.В.), 16 вихованців зразкового художнього  хореографічного колективу  «Іскри Шоу» (керівник – Плахотіна А.В.), 6 вихованців хореографічного колективу «Барвінок» (керівник – Жицька О.О.), 5 вихованців спортивного гуртка «Карате» (керівник Жицький С.В.).

Інклюзивна освіта. 

За останні роки набуває інтенсивного розвитку державна підтримка дітей з особливостями психофізичного розвитку. Однією із форм навчання таких дітей з особливими освітніми потребами є нова, але визнана в багатьох країнах світу інклюзивна форма освіти, яка забезпечує безумовне право кожної дитини навчатися в загальноосвітньому закладі за місцем проживання із забезпеченням усіх необхідних для цього умов.

ЦДЮТ № 1 є опорним закладом з інклюзивного навчання серед позашкільних закладів у Шевченківському районі. 

В ЦДЮТ № 1 створена база даних дітей, що мають особливі потреби, проведено їх кількісний аналіз.

Досвід показує, що діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних групах нашого закладу, стали прихильніше ставитися до оточуючих, зріс їх інтерес до навчальної діяльності та спілкування, з'явилася мотивація до самоконтролю, стали частіше виявлятися почуття гордості за себе та продукт власної діяльності. Найбільш позитивно вплинуло залучення на соціально-емоційну сферу дітей з особливими освітніми потребами, розвиток їхньої творчості та фізичний розвиток. Педагоги та методисти  закладу зазначають, що відбулися позитивні зміни в розвитку навчальних умінь і навичок, мистецькому та творчому самовираження дітей з особливими освітніми потребами.
Та все ж, залишається проблема забезпечення умов комфортного перебування  цих дітей у позашкільному навчальному закладі. Так, необхідні пандуси та спеціально обладнані туалети. Це дало б можливість залучити до творчості більшу кількість дітей з особливими потребами.
Не зупиняючись на досягнутому, педагогічний колектив ЦДЮТ № 1 ставить перед собою наступні завдання інклюзивної освіти:

1. Організувати навчально-виховний процес, який би задовольняв освітні потреби всіх дітей.

2. Розробити систему надання спеціальних освітніх і фахових послуг для дітей з особливими освітніми потребами.

3. Створити позитивний клімат у освітньому середовищі та поза його межами.

Якість навчально-виховного процесу значною мірою визначається тим, наскільки враховуються та реалізуються потенційні можливості навчання й розвитку кожної дитини, її індивідуальні особливості. Якими б не були фізичні чи психічні обмеження, у дитини завжди є резерви для розвитку, використання яких може суттєво поліпшити якість її життя. Більшість дітей з особливостями психофізичного розвитку може навчатися у ПНЗ  за умови реалізації моделі інклюзивної освіти. Пріоритетними напрямами є сприяння соціальному, емоційному та когнітивному розвиткові кожної дитини з тим, щоб вона відчувала себе неповторним, повноцінним учасником суспільного життя.

Фінансово-господарська діяльність та матеріально-технічна база навчального закладу

Фінансування діяльності закладу забезпечується за  державні кошти , кошти міського бюджету та  за кошти спеціального фонду і спонсорські внески.  Протягом року проведено капітальний ремонт частини приміщення (фойє, коридор, актова зала, ремонтні роботи підвального приміщення та периметру парапету даху) за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 500 000 грн. Також капітальний ремонт покрівлі  (450 м 2) за рахунок міського бюджету на загальну суму  201 000 грн. Додатково було відремонтовано 2 кабінети (хореографічний, цирковий) за рахунок батьківських коштів.
Досягнення закладу
За результатами роботи у 2015/2016 навчальному році педагогічний колектив закладу було нагороджено:

· Лист подяки Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв за вагомий внесок у розвиток творчого потенціалу дітей і розвиток культурної спадщини країни, 2015, Київ;

· Лист подяки державного бюджетного освітнього закладу центру педагогічної майстерності і оргкомітету «Олімпіади Плюс» за успішні виступи учнів під час олімпіади з математики, 2015, Москва;

· Сертифікат учасника всеукраїнського семінару-практикуму керівників гуртків естрадно-циркового мистецтва «Циркове мистецтво як один із шляхів формування соціальної компетентності особистості», 2015, Харків;

· Сертифікат учасника форуму з позашкільної освіти та загальних зборів Міжнародної асоціації позашкільної освіти, 2016, Київ;

· Сертифікат учасника ХІІІ Міжнародної школи-семінару, 2016, Харків;

· Грамота Харківського художнього музею за плідну співпрацю з Харківським художнім музеєм. За високий рівень професійної майстерності і сумлінну і плідну працю, участь в організації та проведенні виставки «Новорічні викрутаси», 2016, Харків;

· Грамота Харківського організаційно-методичного центру туризму за допомогу в організації та активну участь вихованців ЦДЮТ №1 в обласній виставці «Великодні візерунки» в межах проекту «Слобожанський сувенір», 2016, Харків

· Грамота КЗ «Харківський історичний музей ім. Сумцова» за активну участь у святкування Міжнародного дня музеїв та вагомий внесок у збереження і популяризацію історико-культурної спадщини України, 2016, Харків;

· Диплом учасника Всеукраїнського етнокультурного проекту «Folk Ukraine», 2016, Київ

· Подяка адміністрації Військово-медичного клінічного центру Північного регіону за співпрацю та волонтерську діяльність щодо проведення концертних програм для бійців, які проходять лікування, 2016, Харків;

· Подяка Харківського художнього музею за участь у всеєвропейській акції «Ніч музеїв», 2016, Харків;

· Подяка Ізюмського міського голови за участь у проведенні святкування Дня міста, 2016, м. Ізюм.

