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НАКАЗ
11.02.2015






                                      №  15
Про  підсумки

проведення районного 

фестивалю вокального
мистецтва «Зорепад»
  Згідно з Законами  України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», на виконання міської та районної програм «Обдарована молодь», з метою виявлення талановитої молоді дошкільного та шкільного віку, сприяння розвитку та популяризації самодіяльних вокальних колективів і окремих виконавців,   а також   відповідно до плану роботи ЦДЮТ № 1 на 2014/2015 навчальний  рік 06.02. 2015 на базі філії ЦДЮТ №1 за адресою пр. Перемоги, 64-А було проведено районний фестиваль вокального мистецтва «Зорепад».

На розгляд журі було подано заявки від 93 учасників – учнів 17 загальноосвітніх навчальних закладів: ХГ № 6, ХЗОШ №22, ХСШ №29, ХНВК №45 «АГ», ХГ №47, ХСШ №99, ХЗОШ №106, ХЗОШ  109, ХГ №116, ХЗОШ №131, ХЗОШ №147, ХЗОШ №148, ХЛ №149 ХЗОШ №150, ХЗОШ №154, ХЗОШ №159, ХГ№169, та ЦДЮТ №1. Фестиваль проводився у трьох  вікових категоріях   (молодша, середня,  старша).

  На високому рівні представлені виступи учнів ХГ № 6 № «Маріїнська гімназія», ХСШ № 29, ХНВК № 45 «АГ»,  ХГ № 47, ХСШ № 99, ХСШ №109,  ХГ № 116, ХЗОШ № 147, ХЗОШ № 148, ХЛ № 149,  ХЗОШ № 150, ХЗОШ № 154, ХЗОШ №159, ХГ № 169, ЦДЮТ №1, які стали лауреатами конкурсу.

Деякі учасники фестивалю вокального мистецтва «Зорепад» отримали додаткові відзнаки у вигляді дипломів від журі, а саме:  Анна Медяник– керівник Калашнікова Н.Ю. (ХСШ №99) отримала Гран-Прі фестивалю. Вероніка Гутовська –  керівник Ващенко Е.В. (ХЗОШ №150) отримала подяку за артистизм.
 Журі звернуло увагу на роботу керівників та відзначило високий рівень професіоналізму у підготовці учасників фестивалю. А саме: Литвин Н.В.(ХГ №47) та Ващенко Е.В. (ХЗОШ №150). Усі виступи їх дітей мали завершений вигляд (вокальну, театральну та музичну цілісність). 
Недостатній рівень вокальної майстерності показали учасники фестивалю – Аріана Габріелян – керівник Кравчук А.С. (ХЗОШ № 22), вокальний ансамбль «Gymnasіum Cast» – керівник Невпряга В.В., Галина Меженская – керівник  Литвин Н.В. (ХГ № 47), Олександра Азаренкова керівник Чепіга Ю.С. (ХЗОШ № 106), Богдана Бережная, учениця (ХГ № 116), Вероніка Осауленко – керівник  Коротич Е.В. (ХЗОШ №131), Ганна Аніщенко – керівник Белоус Н.С. (ХЛ №149), ансамбль «Співаночки» – керівник Ващенко О.В. , дует Кирил Фесенко, Антон Шишенко, Поліна Заварзіна – керівник  Максименко Т.В. (ХЗОШ №150), Дар’я Коровіна– керівник Цехмістро О.В. (ЦДЮТ №1), Маріанна Сохет-Чупріна – керівник  Домниченко З.О. (ЦДЮТ №1), ансамбль «Зорецвіт», Мілана Сердечная, Ганна Вінницкая,  Анастасія Богомоленко , Анастасія Кравченко, група «Гномики», група «Веселые девчонки», группа «Радуга» ,  тріо «Карамельки» – керівник Довбня Н.Н. (ЦДЮТ №1), які стали дипломантами конкурсу. Журі відзначило – відповідність музичного матеріалу віковим особливостям дітей та професійний підхід до зовнішнього вигляду конкурсантів. 

З метою підвищення рівня вокальної майстерності та покращення рівня організації майбутніх фестивалів, розвитку художньо-естетичного смаку 

НАКАЗУЮ:

1.  Затвердити результати конкурсу у відповідності до протоколу журі  

(Додаток 1).
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2.  Нагородити дипломами лауреатів  переможців районного фестивалю 

вокального мистецтва «Зорепад» у відповідності до протоколу.
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3. Методисту Акімовій Н.Л.:


1) Запланувати проведення відбіркового туру фестивалю у новому 
навчальному році.

2015/2016 н.р.

2)  Своєчасно доводити інформацію про проведення  фестивалю до 

учасників –  керівників гуртків та педагогів-організаторів ЗНЗ району.

Постійно

 
3)   Забезпечити участь у фестивалі - конкурсі професійного журі.

Постійно


 4) Забезпечити висвітлення підсумків фестивалю на сайті ЦДЮТ № 1.

По завершенню

4. Контроль за виконання  наказу покласти на заступника директора з НВР Табурову Є.М.

Директор ЦДЮТ № 1                                                   О.М. Григорець

Виконавець, Акімова, 343-05-09
Ознайомлені:
