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НАКАЗ
24. 11.2015






                                      № 150 

Про  підсумки проведення 
районної виставки-конкурсу 

декоративно-ужиткового і 

образотворчого  мистецтва 

«Параскева - рукодільниця»
Згідно з Законами  України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», на виконання міської та районної програм «Обдарована молодь», з метою виявлення талановитої молоді дошкільного та шкільного віку, -  збереження  етнічної культури та національних традицій українського   народу, виховання патріотизму, підвищення рівня роботи гуртків декоративно-ужиткового і образотворчого  мистецтва у позашкільних навчальних закладах, уроків образотворчого та трудового навчання у шкільних навчальних закладах Дзержинського району м. Харкова, підтримки та розвитку декоративно - ужиткового і образотворчого мистецтва, сприяння реалізації творчих задумів учнівської молоді; пропаганди та популяризації досягнень дитячих колективів художньо-естетичного напряму, залучення учнівської молоді до відкриття і розуміння прекрасного в навколишньому середовищі і своєму житті, художньо-естетичного виховання учнівської молоді, пробудження в неї поваги до національної культурної спадщини, а також   відповідно до плану роботи ЦДЮТ № 1 на 2015/2016 навчальний  ріку у період з 23.10.2015 по 21.11.2015 на базі ЦДЮТ №1 за адресою пр. Перемоги, 64-А було проведено районну виставку-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого  мистецтва «Параскева - рукодільниця».

На розгляд журі було подано заявки від учнів 20 загальноосвітніх навчальних закладів: №6 «МГ», ХЗОШ №22, ХСШ №29, ХГ №47,           ХСШ №50, ХЗОШ №51, ХЗОШ №106 ім. В.О. Кисіля, ХЗОШ №117,     ХЗОШ №129, ХЗОШ №131, ХЗОШ №135,  ХЗОШ №146, ХЗОШ №148,     ХЛ №149,  ХЗОШ №154,  ХЗОШ №159,  ХЗОШ №176,     ХНВК №179 ,    ДКНВВК і ЦДЮТ №1. Конкурс проводився у трьох  вікових категоріях  (молодша, середня, старша). 

Найбільша кількість учасників була представлена від ХСШ №29 – (12), ХГ №47 – (10) , ХЗОШ №135 – (8) та  ЦДЮТ  №1 – (44 ) .
На високому  рівні  представлені  роботи  учнів    ХСШ №29,   ХГ №47, ХЗОШ №51,     ХЗОШ №129,       ХЗОШ №135,     ХЗОШ №148,      ХЛ №149, 
ХЗОШ №154, ХЗОШ №176, ХНВК №179, ЦДЮТ №1, які отримали перші місця.

Усі учасники виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого  мистецтва «Параскева - рукодільниця» отримали грамоти. 
Журі відзначило – різножанровість поданих робіт. Різноманітність використаного матеріалу, який відповідає віковим особливостям дітей та професійний підхід до оформлення конкурсних робіт.                                                                    
З метою підвищення рівня майстерності та покращення рівня організації майбутніх конкурсів - виставок, розвитку художньо-естетичного смаку 
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати конкурсу у відповідності до протоколу журі                                                                                                       (додаток 1).
                                                                                                                  24.10.2015

2.  Нагородити грамотами  переможців та учасників районного конкурсу   у відповідності до протоколу. 
                                                                                                    До 26.112015
3. Методисту Акімовій Н.Л.:

1) Запланувати проведення конкурсу-виставки «Параскева - рукодільниця» у новому  навчальному році.
                                                                                                    2016/2017н.р.
2)  Своєчасно доводити інформацію про проведення  конкурсу до     учасників –  керівників гуртків та педагогів-організаторів ЗНЗ району.

                                                                                                     Постійно
3)   Забезпечити участь у виставці -  конкурсі професійного журі.

                                                                                                      Постійно

4. Методисту Мусіковій І.І. забезпечити висвітлення підсумків конкурсу на сайті ЦДЮТ № 1.

                                                                                                По завершенню

5. Контроль за виконання  наказу покласти на заступника директора з НВР Волчкову С.І.

Директор ЦДЮТ № 1                                                   О.М. Григорець

Виконавець: Акімова, 336-87-97
Ознайомлені:
